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Lapunk más helyén megírjuk, hogy 
nyilvánosságra hozták a független kis­
gazdapárt, illetve Eckhardt Tibor vá­
lasztójogi] tervezetét, melyet állítólag 
Hegvmegi Kiss Pál Sztranyavszky Sán­
dor utján eljuttatott a kormányhoz. Ez 
a tervezet nem találkozott tetszéssel. 
Újabban hiteles nyilatkozatok hangzot­
tak el arról, hogy a kérdéses választó- 
jogi tervezet nem Eckhardt Tiboré. 
Maga Eckhardt kijelentette, hogy a 
tervezet nem tőle származik, a benne- 
foglaltak nem azonosak az elgondolá­
sával és nem fogadta el soha a kis­
gazdapárt. A választójog kérdésében az

az igazság, hogy tárgyalt, tárgyal és 
tárgyalni tog a kormánnyal az általá­
nos, titkos és becsületes választójog 
megvalósítása érdekében.

II egy meg í Kiss Pál is nyilatkozott 
és kijelentette, hogy a nyilvánosságra 
hozott politikai iratok nem valódiak, 
illetve nem Eckhardttól és a független 
kisgazdapárttól származnak.

Sztranyavszky Sándor az ügy érde­
méről nem volt hajlandó nyilatkozni, 
csak annyit mondott, hogy a nyilvános­
ságra hozott tervezet nem egyéb merő 
találgatásnál.

—o—

Sngoszldvfdban osztrák légió alakalt

a csongrádi villanyhatipozat ellen
Megírtuk, hogy a villamosaiéi igaz­

gatósága elhatározta, hogy megleleb- 
oez’ Csongrád város képviselőtestüle­
tének a villanyügyben hozott határoza­
tát. Szentes kifogásolja, hogy az ener­
giatörvénnyel ellentétben Csongrád vil­
ii nytelepct kíván létesíteni. A kifogás 
annál erősebb, mert a csongrádi ön­
álló teleti létesítése megnehezíti a vár­
megye községeinek villamosítását, to­
vábbá pusztulásra ítéli a szentes—cson­
grádi távvezetéket.

A tclebbezés elkészült és Szentes 
városa kedden benyújtotta a csongrádi 
városházán. A felebbezést a kisgyülés 
lógja elbírálni.

1 Inditoiny a begjdijab
Bécsi kormánylapok értesülése sze­

rint az Ausztriából megszökött nemzeti 
szocialista puccsisták Jugoszláviában 
gyülekeznek és osztrák légió néven egy­
séges szervezetbe tömörülnek. Ezek a 
menekültek, akiket Jugoszláviában osz­
trák légionáriusoknak neveznek, telje­
sen szabadon tevékenykedhetnek, zseb­
pénzt kapnak, vezéreik pedig nyílt tár­
sasági érintkezésben állanak a jugo­
szláv hatóságok képviselőivel és a tár­
sasági érintkezés magas jugoszláv kö­

rökig terjed. Ezek az emberek, akik­
nek szabad gyülekezését és mozgását a 
jugoszláv hivatalos helyek eltűrik, nyíl­
tan hangoztatják, hogy birodalmi né­
met részről információkat és utasítá­
sokat kaptak. Azt is hangoztatják, 
hogy Németország harcra készül, még 
pedig Jugoszláviával összefogva akar 
szembeszállni Olaszországgal és a vég­
ső célja az, hogy Trieszt Németország 
déli kikötője legyen.
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Hajsütés közben összeégeíte magát egy 
színésznő

Kürihy Sári színésznő — aki Fe- 
dák Sári pestszentlőrinci villájában nya­
ral — a toalettasztalon meggyujtott 
egy kis légszeszlámpát, hogy azon a 
hajsütővasat mcgmclegitse. Pongyolá­
jának bő ujja véletlenül beleakadt a 
lámpába, amely az ölébe esett és ruhá­
ját lángra lobbantotta. Kürthy Sári két­
ségbeesetten kiabált segítségért és ré­
mülten tépte magáról pongyoláját, 
am elv lángban állott. A házvezetőnő a 
kiabálásra berohant, szőnyeget dobott 
a színésznőre s igy eloltotta az égő 
ruhát, de ekkoira a színésznő testenek 
több részén súlyos égési sebeket szen­
vedett. Szanatóriumba szállították.

A jó időjóslás megmentette Texas 
népét az orkántól 

Több mint 120 kilóméteres órán­
kénti sebességgel száguldó orkán vo­
nult el kedden Texas partvidéke fölött. 
Útját rombadőlt házak, kettétört ta- 
óriások, elrekesztett és teljesen járha­
tatlanná vált országutak jelzik. Szeren­
csére a meteorológiai intézetek ideje­
korán jelezték az orkán közeledtét, úgy 
hogy emberéletben kevés kár esett. A 
veszélyeztetett terület lakosságán pá­
nik vett erőt, amikor közölték, hogy 
tomboló vihar jön s az emberek ha- 
nyatthomlok menekültek az ország bel­
seje leié, hogy legalább puszta életü­
ket megmentsék.
Leharapta az »operáló« gulyás kezét a 

borjú
Horváth Adám, a bajaszentistvám 

legelőtársulat gulyása észrevette, hogy 
egyik borjú fuldoklik. Rögtön latta, 
hogy a borjú torkán eg^^arab ré|ia

Hőemelkedést jósolnak
A meteorológiai intézet legújabb 

jelentése szerint az európai időjárási 
helyzet lényegesen átalakult. Ennek a 
folyamatnak a mi időjárásunkra egy­
előre az a hatása lesz, hogy a szél cleh 
irányúra fordul és lassú hőemelkedés 
mdui meg. Esők még mindig lehetnek, 
elsősorban nyugaton.
Al Capone szabadlábrahelyezését kéri 

Al Capone a legfelsőbb törvény­
székhez újabb kérvényt nyújtott be sza- 
badlábrahclvezése érdekében. A kér­
vényben azt állítja, hogy a jövedelmi- 
adótörvény megszegése miatt legfel­
jebb csak háromévi szabadságvesztes 
büntetést lehetett volna rá kiszabni. 

Ijedtében meghalt egy kisfiú 
Esztergomban Fogoly Ferenc vá­

rosi altiszt hatéves fia több társával 
egy teknőben játszadozott a Dunán. 
Hajókázás közben a teknő 1 elborult, a 
gyermekek kiláboltak a sekély vízből, 

- a" kis Fogoly-fiu azonban ijedtében 
szivszélhüdést kapott. Holtan húzták ki 
a vízből.

A mai közgyűlésre Becsei Dezső 
városi képviselő indítványt nyújtott be, 
hogy a városi kegydijakat szállítsák le 
20 százalékkal. Indítványának indokolá­
sában hivatkozik arra, hogy a tisztvi­
selői fizetéseket is^ körülbelül ilyen 
mérvben leszállították.

j Drágult az élet augusztusban
Statisztikai összeállitás szerint au­

gusztus havában a heti létminimum ösz- 
szege a julius havi 57.57 pengőről 57.60 
pengőre emelkedett. A drágulás tehát 
0.05 százalék, az élelmiszereknél 0.67 
százalék.

Az 1914. esztendővel szemben az 
élelmiszereknél 14.9 százalékos az ol­
csóbbodás (12,883.5), míg az összsziik- 
ségletnél még mindig 16.3 százalékos 
(16,869.7-szeres) drágulás mutatkozik. 
Száz pengő békebeli vásárlóereje 85.79 
pengő.

akadt meg. A gulyás nehogy az álfát 
elpusztuljon, »operációra« haatrozta el 
magát.* Benyúlt a borjú torkába és le­
nyomta a répát a veszedelmes helyről. 
De amint kihúzta kezét a borjú szájá­
ból, az állat leharapta kezét. A gulyást 
súlyos állapotban szállították kórházba.

Tíz embert megmart a veszett kutya
Kovács József kecskeméti tanyáján 

megveszett egy négyhónapos puli es 
összemarta Kovácsnak mind a hat gyer­
mekét: a 21 éves Lászlót, a 20 eves Ma­
riát, a 19 éves Terézt, a 16 éves Ger­
gelyt, a 13 éves MargitOt, a 6 éves An­
nát, azonkívül egy gazdálkodót, eg\ 
cipészt és két gyermeket a szomszédok 
közül. Mind a tíz embert telszálhtot- 
ták a Pasteur-intézetbe.

Felkoncolta a sarló a fiatalasszonyt 
1 Borzalmas baleset érte Hajdú Jo- 
zsetné 22 éves tolnamegyei bogyiszlói 
fiatalasszonyt. Szénásszekéren tartott 
hazafelé, amikor a kocsi egy nagyot 
zökkent, a fiatalasszony lezuhant a ma- 
eras kocsiról és a kezében szorongatott 
sarló az oldalába fúródott. Haldokol­
va szállították a szerencsétlen asszonyt 
kórházba.

Herfbpír és bocsi karambolja
Baleset történt vasárnap délelőtti 

fél 11 óra tájban a Vörösmarty ucca’ 
és a Deák Ferenc ucca keresztezésé­
nél. Vass Imre Wesselényi ucca 49 szám 
alatti kifutó kerékpárjával összeütkö­
zött egy lovaskocsival. A kerékpár Ösz- 
szetört, a kerékpáros maga sértetlen! 
maradt.

Vass Imre tegnap megjelent a 
rendőrségen és panaszt tett a lovasko­
csi gazdája ellen. Bődi Imre Széchenyi 
ucca 144 szám alatti lakosban nevezte 
meg a baleset okozóját. A rendűi ség 
a panasz alapján nyomozást indított.

j&gdflai a tefH'dön
Rúzs Molnár Lajos gazdálkodó fel­

jelentésére közcsend elleni kihágás cí­
mén bűnvádi eljárás indult Gifa Kál­
mán 53 éves és fia, ifi. Gila Kálmán 25 
éves, Nagykirályság 190 szám alatt la­
kó földművesek ellen. A vád az volt 
ellenük, hogy május 11-én herevágás 
közben kaszat és vasvillát emeltek a 
gazdára. ,

A bíróság előtt mindketten tagad­
ták a vádat. Annyit beismertek, hogy. 
szóváltás támadt közöttük a hereszéna 
részelése miatt, de azt tagadtak, hogy 
a gazdára kaszát, illetve vasvillát emel­
tek volna. . , , . .I A bíróság bizonyítást rendelt el s 
evégből a tárgyalást elnapolta.
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Szentes harminc legnagyobb adófizetőié
rxcnn CZ"7 ZV\ rlr T7 isIpF SrllYlll 2177.35 (

A törvényhatósági választások al- kalmiaf a váll,akis 
gokat választanak. Ez szükségessé
te a virilis névjegyzék osszeámtasat. A
ivármegvei névjegyzékhez szuicse is 
szentesi" névsort most készítette el a
Városi adóhivatal. A szentcsi lcg obh
adót fizetők névsorát több részletben 
közölni fogjuk. Megjegyezzük hogy a 
Városi virnisek összeállítása tekinteté 
ben csak részben irányadó ez a névsoi, 
mert hiányoznak belőle a női adohze-
.tők. A vármegyénél ugyanis nincs 
irihsjoguk a női adófizetőknek.

A névsor élén a kővetkezők alia 
nak (zárójelben »k« azt jelenti, hogy az 
illetők alább feltüntetett adóösszege 
kétszeresen számítandó). _ ^

Németh István 3000.04 (k), dr Sze 
der Ferenc János 2996.09 (k), dr 
cseri Sándor 2743.84 (k), dr I éter Ernő

2520 57 ék), dr Eisler Samu 2177.35 (k), 
Nagy Imre 2048.26 (k), dr Miskokzy 
Jenő" 1446.26 (k), dr Welhsch István 
1440.03 (k), dr Fenyvesi Adolf 1359.26 
íkJ dr Purjesz Janos 1358.81 (k), iäkcrmlmn Andor 1246.90 (t), 6ucs 
Károly 2412.06, dr Vccscri István 1141.6. 
ék), dr Endre Antal 1096.16 (k), dr 
Fcseri Lajos 1040.52 (k), Halasz Sza­
bó Lajos 1973.07, Fekete László főszol­
gabíró 960.29 (k), Halasz Mihály 1794.39, 
Wnldiscb János 1772,71, Grált Enni 
1766.46, Böszörményi Jenő 861.67 U h 
Soós Pál 831.30 (k , Havas Jozse SiS.S 
n.\ dr Négvesi Imre 786.26 vkJ, ur Kan ász Naf/ Sándor 768.09 (k) Hor­
váth István 1414 08, Ausländer Sándor
1400 37 Ihász Nándor 699.73 (kJ, - • 
best vén Béla 691,41 (k), Kürti Imié 
1369.94 pengő adóval.

mostam ajánlási rendssor eltörlése
Megnyugvására szolgaihat az uu 

hardt-féle tervezet rmatt nyugtalan m- 
dó polgárságnak, hogy az nem a kői 
máiíy terve és hogy a miniszterelnök 
nagy súlyt helyez a választások tiszta 
ságira és a szabad velemenynyilvan- 
táf lehetőségére. Egyelőre meg kell 
várni a kormány választójog, tenzeg- 
tét, azután lehet véleményt ateotnv Ue
azt le lehet szögezni, hogy az Eckhardt 
féle tervezet nem telel meg a loizonsog 
kívánságának, de a miniszterelnök is­
mételten tett ígéreteinek sem.

momőuhihA»
Csütörtökön 6 és fél 9 órakor filléres 

helyárakkal:
Irene Dunne legnagyobb 

Az élet, a szív, a szeretet legcsodásabb 
története:

Szív a törvény előtt
Utána másik sláger:

Egy mámoros éjszaka
Farsangi tánc 9 felvonásban. 
Főszerepben: Harry Liedtke.
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nyilvánosságra kérőit Eckhard! Tibor 
választójogi tervezete

szentesi Mhircasok 
az országos találkozón

Megbízhatónak elfogadható íor 
ásból nyilvánosságra került az a tervc­
él melvet a független kisgazdapart, 
lletvc Eckhardt Tibor készített a va- 
asztójog reformjáról.

A tervezet szerint megyei laJstrcp 
nos volna a választás. A képviselők sza­
ma megmaradna 245, de a választók 
minden megyében ^ eggyel kevesebb 
kéjiviselőt választanának, mint eddig j

t l .1 í ~ y-1 r» 4-1 1 m

Végül kimondja az Eckhardt-tele 
választójogi tervezet, hogy a kormány­
zót életfogytiglan megválasztottnak kell 
tekinteni és ezentúl a kormányzót a 
türvényszentesités joga is megilleti. A 
kormányzói jogkör mindennemű sza­
bályozására vonatkozó javaslatot a par­
lament csak a kormányzó előzetes hoz­
zájárulásával tárgyalhat.

Az országos frontharcos szövetség 
október első vasárnapján rendezi ez évi 
országos találkozóját Budapesten, 
szentesi frontharcosok úgy, mint ta­
valy az idén is resztvesznek a buda­
pesti találkozón. A vasút nagy ked­
vezménnyel könnyíti meg a felutazas .

A szentesi csoport felhívja a naj- 
társakat, hogy az országos találkozón 
résztvenm kívánók jelentkezzenek a 
csoportnál. Jelentkezni lehet minden 
vasárnap délelőtt 10—12 óra kozott a 
Petőfi szállóban levő hivatalos helyi­
ségben .

Ma tárgyalj) I
a kitt

A városi képvisel 
után 4 órakor közT 
három hónapja néni 
képviselőtestület, del 
nek mégis aránylag! 
mert a polgármesteil 
léssel szorosan összl 
néhány sürgős ügvl 
sorozatra. ' 1

A költségvetés 
gyűlésnek. Az eredi 
zalékos pótadót hói 
szakosztály változtat 
82 százalékra emeli 
szakosztály tudvalevi 
telt állított be a tét 
idei összegében kitj 
egyes tételeket, meij 
sékeltek.

Érdeklődésre táj 
gyűlés elé kerülő 1 
lamosmü igazgatós! 
csongrádi villanyül 
ság jóváhagyást ki 
hogy megfelebbeztl 
álló villany telep lói 

A szentesi idei 
szeres kiépítéséről fl 
képviselőtestületnekl 

Több indítván! 
benyújtottak a mai 
közül a IegfontosaJ 
nácnak és Héjjá |ál 
Vány a, mely vetőml 
nak" az aszálykárai 
maradtak az állami 
talos álláspont e tel 
városnak nincs pél 

j zésére és kölcsönl 
! polgármester _miiül 
I kormány további f 

bocsásson a szentel 
természetesen kölcl

Ha hiteles ez a tervezet, meg lehet 
állapítani róla, hogy nem elégíti ki a 
polgárság kívánságát. A jiolgaiság 
minden megkötöttségtől mentesen kí­
vánja politikai véleményét és akaratai 
nyilvánítani és hogy ez mennyire nem 
túlzó kívánság, mi sem mutatja job­
ban, mint az a körülmény, hogy maga 
Gömbös Gyula is többször kijelentette 
már, hogy "olyan választójogi reformot 
akar hozni, mely lehetővé teszi, hogy 
a polgárság a legtisztább választáson 
szabadon nyilváníthassa politikai fel­
fogását. , , T ....

Egyébként az Eckhardt-fele ter­
vezettel " kapcsolatban kormánykörök­
ben hangsúlyozzák, hogy a kormány 
nem tette magáévá a tervezetet, illetve 
még semmiféle tervezetet sem foga­
dott el, csak az ősszel hozza nyilvapos- 
ságra a maga elgondolását. A kor­
mány egyelőre csak két kérdésben log- 
la.lt el határozott álláspontot. Az egyik 
a titkosság kérdése, a másik pedig a 
sok visszaélésre alkalmat szolgáltató

Pofozott szöhségl¥alöinííisztitásra!
Teljesen modern As ulonnas lelsserelt

SELEKTOR
illatai: » az. Wvlri cabor Károly Into: Kossuth“. jZ

ClfVlhUlUl Vdiaaí-iauuiiw«, ..............-

a Így kimaradó mandátumokat a va 
asztás betejeztévcl az a párt kapna, 
Linely a választáson az országban; a feg- 
öbb mandátumot szerezte. Ennek a 
•cndelkczésnek az a célja, hogy növel­
ők a többségi párt erejét és fokozzak 
ro rm án y zókép es ségét. ... .

A választáson ajanlas nélkül csak 
íz a párt vehet részt, melynek az előző 
jrszággvülésben legalább tíz képviseló- 
tagja volt. Más párt csak akkoi indul­
hat, ha legalább 10 megyeben ezer- 
ezer ember ajánlotta. Az ajanlas a vá­
lasztási biztosnál való személyes jelent­
kezéssel történik.

A választás titkosan, szavazólapok 
Utján történnék és visszaélések elke­
rülésére minden választó számozott bo­
rítékot és szavazócédulát kap.

A választójogot, megszükitik. Sza­
vazati joga csak annak van, aki hatévi 
hclybenlakást tud igazolni. Iovabbi 
megszorítás, hogy nincs választójoga 
annak, aki hatósági támogatásban ré­
szesül, például inségmunkás.

Miisik
100 150 200 300 kilós 
■25 HŐ 35 45 pengő
hitelesítve Borinál

ügyes, jó fiút tan.hóul Elveszek

önkéntes árverés
7 hold ehtirendü nagy királysági földet
•September •«-*■ d A lelőtt 
«10 Urakor irodámban a Szentesi 
Takarékpénztár helyiségében (bej irat a 
Pe öfi uccai kapun) önköMtee 
árverésen eladok.

Dr. K Nagy Sándor.

Arc kozmetikai
egészségügyi cikkek 

hajfestő szerek 
szőrtelenitők

RÓZSA
HlatsvertArban 

parfümök kölnik 
Cet*. Houbinant. Hudnut, 
dralle, valerl« koerlols,

9latos cikkek
vilAq márkák

njxnnnn,-.- - - - — • “ ■ ~ ■ «* •*•******»*+*<++**
Jőállapo bon lévő használt zsák kapható 
Porjesz Sándor gabonakereskedőnél, lord 
Roflicrmere ucca 57 (Bergcr-ház).

Bejáró mindenestj 
keresek. Fodor

Jő használt férfi kij 
fodrász, Nyiri-közj 
I„ II. osztályos rd 
könyvek eladók gr
24 szám. __ L
r; ii. és v- osztiiji 
vek olcsón clíidók|
38 alatt._____
3—4 liter friss fejj 
cím a kiadóban. I
Háromhéttel ezeíól 
csönadott rövid tJ 
rém visszaszolgaul 
né, Tvukpiac-téM 
idei mézes biztosi 
gyekre a valódi A| 
Jutányosán kap haj 
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10 szám alatt.__
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eladó S zécheny1
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Sikkasztásért megbüntettek egy asszonyt
Nem számolt el a bizományba átadott ócska holmival

özvegy K. Tóth Imréné napszá­
mos asszony ellen Mészáros András 
Tóth Józset ucca 38 szám alatti lakos 
feljelentésére sikkasztás címén vádat 
emelt az ügyészség. A vád az volt el­
lene, hogy a sértettől bizományba át­
vett ingóságokat — ruhaféléket, köny­
veket — eladta, az érte kapott 18 pengő 
34 fillérből azonban 7 pengő 60 fillérrel 
nem számolt el s az összeget saját cél­
jaira forditotta.

A vádlott asszony beismerte a cse­
lekményt. A nehéz helyzettel védeke­

zett, nem volt keresete és azért használ­
ta tel a pénzt. Az el nem számolt ösz- 
szeg ellenében azonban házi munkát 
végzett a sértettnél és igy a tartozása 
kiegyenlítést nyert.

A bíróság sikkasztás vétségében 
bűnösnek mondotta ki özv. K. Tóth Im- 
rénét s ezért 20 pengő pénzbüntetésre 
ítélte, mely behajthatatlanság esetén 10 
napi fogházra változtatható át. Az íté­
let végrehajtását — amely jogerőre 
emelkedett — a bíróság háromévi pró­
baidőre felfüggesztette.

Menyasszonyi kelengyék.
Selyempaplanok, vászonáruk resdhloül olcsó toll.
őszi szövet és selyemkfllönlegességek

naponta érkeznek
DIVATÄBUHÄ*

tíz OTI szegedi kerületi választmánya 
Intézi egyelőre a szentesi pénztár ügyelt

Szombattól kezdve a szentesi OTI- 
kirendeltségből kerületi pénztár válik.
Az átszervezés folytán felmerült a kér­
dés, hogy az uj pénztár autonóm ügyeit 
mely szerv fogja intézni. Az egyes pénz­
táraknál a kerületi választmányok gya­
korolják a felügyeletet és intézik az 
autonóm ügyeket. A szentesi pénztár­
nak azonban nincs kerületi választmá­
nya. Amíg Szentes kirendeltség volt, 
a szegedi kerületi választmány látta el 
a 1 elügyel éti teendőket.

Rövidesen a szentesi pénztár terü­
letére is megválasztják a kerületi vá­
lasztmányt. De hogy addig se legyen 
fennakadás az ügyvitelben, a belügy­
miniszter tegnap úgy rendelkezett, hogy 
a szentesi kerületi pénztár területén 
egyelőre a szegedi kerületi választ­
mány gyakorolja az önkormányzat jog- 
körét, amíg a legközelebbi általános 
önkormányzati választás alapján össze­
ülő uj kerületi választmány megalakul.

1934
évi legalább típus«

Standard, Orion. Eka rádiók 
2 1-től 5+2 csövesig

Díjtalan bemutatás. Réssiet. Csere,
Gyári lerakat

tami l 26. .. A Ml BOLTUNK" Telelői: 60

fl békéd! asszongcsata a bíróság előli
15 napi fogházat kaptak fejenklnt a verekedők

Emlékezetes még az a botrányos 
eset, amely május 28-án zajlott le az 
egyébként csendes Hékédi-telepen. Es­
tefelé hat óra tájban két harcias asz- 
szony a kútra menet megtámadott egy 
harmadikat, aki bemenekült előlük a 
legközelebbi boltba. A két asszony ide 
is 'követte, egyikük vaskantával^ tejbe­
verte, maja kihúzták a bolt elé, ahol 
tuskés fadarabokkal addig ütötték, 
amíg csak cl nem ájult. Az orvosi lát­
lelet szerint a megvert asszony 8—20 
nap alatt gyógyuló sérüléseket szen­
vedett.

A botrányos eset a rendőrség, 
majd a bíróság elé került. A tegnapi 
tárgyaláson mind a három érdekelt tél 
megjelent, illendően ünneplőbe öltöz­
ve. A sértett: Halál Mihály né Nagy 
Sándor ucca 15 szám alatti lakos, ke- 
rekarcu, ifteketeszemü molett asszony­
ka, tiszta feketébe öltözve. A vádlottak: 
Vass Ferencné Lázár Vilmos ucca 15 
szám alatti lakos, szikár, vékony, kö­
zépkorú asszony, villogó szemekkel, ha­
ragosan összehúzott szemöldökkel; a 
másik: Dávid Lászlóné Jókai ucca 158 
szám alatti lakos, alacsonytermetü, 

len 
bei

— ’fudtam én mmgyáxt, hogy ez 
lesz a vége... — mondja bánatosan.

Vassné elszántan, erélyesen véde­
kezik. Izgatott szavakkal, idegesen ki- 
kitörve adja elő a történteket, — szinte 
mégegyszer á^éli az eseményeket.

— Ez a nő — mutat hátrafelé a 
szerényen háttérbe húzódó sértett felé 
—* állandóan rágalmazta a tizenhétéves

lányomat. Elöntött a düh és mikor a 
boltban megláttam, nem tudtam ma­
gamon uralkodni. Onnan is ingerkedett 
felém, erre utánamentem. Kérdeztem, 
miért piszkálja mindég a lányomat, er­
re csak hibegett-habogott, nem tudott 
semmit se szólni. Aztán oszt nem taga­
dom, vagy kétszer fejbevágtam a vas­
kantával. Hogy azután mi történt, nem 
emlékszem, mert rettentő mérges let­
tem...

Következett a másik vádlott: Dá­
vid Lászlóné kihallgatása. Töredelme­
sen beismerte, hogy tadavobakkal meg­
ütötte Halálnét. Előzetesen utánamen­
tek a boltba.

— Nálam cserépkanta volt, hát le­
tettem... — mondja.

— Aztán hányszor ütötte meg a fő­
darabbal? —. kérdezi az ügyész.

— Lehet hogy háromszor. Nem ol­
vastam...

— Szóval olvasatlanul adta.
— »Ez a nő« — ő is csak igy em­

legeti Halálnét — bekiabált hozzánk a 
saját lakásunkba, hogy gyertek ki na, 
ha mertek, verjetek meg... Erre oszt 
kimentünk...

Szép Gyuláné, akinek az üzleteben 
folyt le a verekedés és igy akaratlanul 
szemtanúja volt az eseményeknek, el­
mondotta, hogy Halál Mihályné a két 
asszony elől menekülve, az o üzletébe 
tért be. Pár perc múlva berontott a 
boltba Vassné és Dávidné és egyene­
sen nekiestek Halálnénak. Dávidné le­
fogta, Vassné pedig a kezében volt 
vaskantával tejbeverte, úgy hogy a 
kantának a füle is letört és a támadó 

> asszony kezében maradt. Az ügyész

kérdésére megjegyzi a tanú, hogy Ha- 
lálné nem kötözködött az asszonyokkal.

A további bizonyítást ezekután fö­
löslegesnek tartotta a bíróság. Bűnös­
nek mondotta ki Vass Ferencnél és 
Dávid Lászlómét mint tettestársakat 
egyrendbeh súlyos testisértés vétségé­
ben s ezért őket fejenkint 15 napi fog­
házbüntetésre ítélte, azonkívül kötelez­
te őket a bűnügyi, orvosi és gyógyke­
zelési költségek megfizetésére. A vád­
lottak fclebbeztek.

Szentes megyei város polgármesterétől.
6777—1934.

Hirdetmény.
A testnevelési törvény 11. §-ának 

5. bekezdése értelmében felhívom a 
testgyakorlásra kötelezett ifjak szüleit 
(munkaadóját, gondozóját), hogy a test­
nevelésre kötelezett ifjakat a városi le­
vente nyilvántartónál való jelentkezésre 
utasítsák.

Testgyakorlásra van kötelezve min­
den olyan ifjú, aki a 12 életévét betöl­
tötte, annak az évnek december hó 31- 
éig, amelyben a 21. évét betölti és nem 
jár olyan iskolába, ahol rendszeres test­
nevelés folyik.

Ez évben az 1922. évfolyambeli 
születésűek tartoznak jelentkezni, te­
kintet nélkül arra, hogy az illető jelent­
kezésre kötelezett jár-e tovább minden­
napos iskolába (gimnázium) vagy sem.

Jelentkezési határidő: 1934. évi szep­
tember hó 1-ig.

Jelentkezési hely: Szentes megyei 
város testnevelési és népgondozó ki- 
rendeltsége Sarkadi Nagy Antal ucca 
19 szám.

Egyben felhívom, hogy a testgya­
korlásra kötelezettek mindennemű la­
kás vagy lakhelynek változását minden 
más felhívás bevárása nélkül úgy az el­
hagyott, mint az uj lakóhelyén 8 nap 
alatt a levente nyilvántartónál bejelen­
tem kötelesek.

Az összeírás és jelentkezés alkal­
mával a valóságnak megfelelő adatokat 
kell bejelenteni.

A leventéknek az oktatás és foglal­
kozás helyén és idejében rendesen, tisz­
tán és józan állapotban kell megjelen­
niük és az oktatáson lelkiismeretesen 
kell résztvenniök. Az oktatáson illedel­
mesen kell viselkedniük s az ifjúsági 
oktatók, segédoktatók valamint a test­
nevelésben közreműködő más szemé­
lvek iránt (testnevelési vezetők, felügye­
lők) illő tiszteletet tanusitaniok.

Aki a jelentkezést a jelzett időben 
elmulasztja, karhatalommal fog a je­
lentkezésre elővezettetni és az oly szülő, 
gyám, munkaadó vagy más egyén, aki 
a háztartásában élő és felügyelete alatt 
álló vagy gondozására bízott kiskorút 
testgyakorlási kötelezettségének teljesi- 

‘ lésében akadályozza vagy nem gondos­
kodik arról, hogy a kiskorú testgya­
korlási kötelezettségét teljesítse, a m. 
kir. közoktatásügyi miniszter urnák ide­
vonatkozó 9000—1924. számú rendele­
tének 26. 8-a értelmében 24—80 pen­
gőig terjednető pénzbírsággal fog Buj­
tatni.

Egyben felhívom a figyelmet az 
összes bel- és külterületi leventéknek 
arra, hogy a levente foglalkozások 1934. 
évi szeptember hó 2-án belterületen 7 
órától 9 óráig a sportpályán s külterü­
leten ugyanazon helyeken és órákban 
mint a múlt évben volt, fog megkez­
dődni. Felmentés iránti kérelmek ott 
orvosi bizonyítvány alapján adandók 
elő. , , ,

Szentes, 1934. évi augusztus hó 21.
Dr Lakos h. polgármester, 

a testnevelési bizottság elnöke

10 dg Erős túró 5 fill. 
10 „ Juhturó 12 
10 „ Csemegevaj 24

Haldu János
~ lőszer és csemegeüzletében 

Kossuth ucca 12 szám

ff

ff
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Most szerezze be a tüzelőanyagot, 
amíg száraz és olcsó.

pécsi tojásszenet,
hasábos, tuskózott és aprított tűzifát,
Kokszot, retoirtafaszenet kimérve és csomagolva

vásároljon

a város szivében
Szlovák Gynla nj telepén

ahol Szentesen a legméltányosabb feltételek mellett szerezheti 
be a kitűnő pécsi kőszenet és kovács-szenet

Telelői: 139. KOSSUth II. 6. Telelői: 139.

Iskolai értesítések
A reálgimnáziumban

a javító-vizsgálatok szeptember 1-én 
délelőtt 8 órakor lesznek. Rendes ta­
nuló javitóvizsgálata díjtalan, magán­
tanuló a Segítő-Egyesület javára 1.60 
pengőt tizet. Ugyancsak szeptember 1- 
én lesz azoknak a tanulóknak a külön­
bözeti vizsgálata, akik most tesznek 
magánvizsgálatot.

Szeptember 3-án és 4-én délelőtt
8 órakor kezdődnek az Írásbeli magán­
vizsgálatok, A dijakat előre be kell 
fizetni.

Szeptember 4-én délután szóbeli 
magánvizsgálatok.

Szeptember 5-én délelőtt 8 órakor 
kezdődnek az Írásbeli különbözeti-vizs­
gálatok, majd ezután a szóbeliek.

Szeptember 6-án és 7-én délelőtt 
8—12-ig a tanulók pótló beírása. Be­
írásnál fizetni kell 9.20 pengőt és a 
múlt évi tandíjnak 3 százalékát, mint 
filmdíjat. A hadirokkantak gyermekei 
és hadiárvák hozzák cl magukkal Ha­
digondozási igazolvány -ukat.

Szeptember 9-én, vasárnap délelőtt
9 órakor évmegnyitó isteni tisztelet, 
majd 10 órakor évmegnyitó ünnepély, 
törvényolvasás és elvonulás a nemzeti 
zászló előtt.

Szeptember 10-én az előadások 
megkezdése. * -

A polgári leányiskolában szeptem­
ber 6 és 7 a pótbeíratások ideje.

*

A felekezeti elemi iskolák — ró­
mai katolikus, református, izraelita — 
valamennyien szeptember 6 és 7 nap­
jain tartják a potbeiratásokat.

A központi állami elemi, volt evan­
gélikus iskolában a beiratások szep­
tember 4, 5 és 6-án lesznek. A tanítás

10-én kezdődik.
♦

A külterületi állami elemi iskolák­
ban a pótbeíratások szeptember 4, 5, 
6-án lesznek.

*

Valamennyi iskolában szeptember
10-én kezdődik a tanítás.

#

TanonCok beiratása
A tanonciskolákban szeptember 3- 

án hétfőn és 4-én kedden délután 5—7 
óráig tartják a behatásokat. A fiu- 
íparos és kereskedő-tanoncok beiratása 
a római katolikus központi eleim isko­
lában, a leánytanoncoké a polgári le­
ányiskolában történik. Beiratkozni tar­
tozik minden tanonc, akinek tanonc- 
szerződése a beiratás napjáig nem járt 
le. Esetleges felmentésekre vonatkozó 
kérelmek a beiratás alkalmával az igaz­
gatónál írásban nyújtandók be. A pró­
baidős tanoncokat is be kell Íratni.

A beiratáshoz a tanonc magával 
viszi tanoncszerződését, régi és uj ellen­
őrző-könyvecskéjét. Akik még nem jár­
tak tanonciskolába, azok az elemi isko­
lai, esetleg gimnáziumi, vagy polgári 
iskolai bizonyítványukat bemutatják. A 
beiratás alkalmával az iparos-tanoncok 
közül fizok, akik rajzra is járnak, körző, 
rajztábla, vonalzó beszerzése céljából 
egész évre 50 fillért kötelesek befizetni.

A tanonciskolák igazgatója kéri a 
munkaadókat, hogy a tanoncok pontos 
behatásáról annál is inkább gondos­
kodjanak, mert a késedelem azonnali 
pénzbüntetést von maga után.

A tanítás megkezdődik: szeptem­
ber 10-én, héttőn délután félöt órakor 
a fiú iparos-tanonciskola első és máso­
dik osztályában és a feányiparos-ta- 
nonciskola minden osztályában, 11-én 
kedden délután két órakor a kereske­
dő-tanonciskolában, félöt órakor a fiú 
iparostanonciskola harmadik és negye­
dik osztályában.

i mm íLTULísasTBMHEHPÉHZTflB
székhazában

egy üzlethelyiség azon­
nal, egy másik üzlet- 
helyiség november 1-től

kiadd.
A város külső részein több kisebb ház 

kedvező feltételek mellett eladó.

9 ¥ d 9 v C 8 B» ö k e t
lúdtalp, bokasiilyedés és deformált lábakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, ame­
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel 

KissAntal ortopäd cipész 
 Szentes, Szürszabő u. 6,

Olcsón eladó
Kéreg ucce 44 u.
ház, mely áll három szobából, 
konyha és kamrákból. Villany 

bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

HOLDANKÉNT 10 KILÓ VETŐMAGOT TAKARÍT MEG

ARZOfimZEMEi III ANTIN
PORPÁCOLÁSSAL ' °*

ÜSZÖGMENTESSÉG TERMÉSTÖ VBLET
leszállított Áron beszerezhető.

GUNST SÁNDOR
vaskereskedOnil

Vigyázzon a névre, mással nem helyettesíthető 
Csak eredeti gyárilag lezárt dobozban valódi I

Alulírottak megrendülve, szi­
vük igaz fájdalmával jelentik, 
hogy a hűséges jó feleség, gyer­
mekeiért minden áldozatra kész 
édesanya, jóságos nagyanya, 
dédnagyanya és szerető rokon,

Xnlcsdr Bdlfnfné
Sarki Molnár Lidia

áldásos élete 78-ik, példás bol­
dogságban eltöltött házasságá­
nak 62-ik évében, hosszú szen­
vedés után f. hó 29-én délelőtt 
itthagyta övéit, kikre élete ál­
dás volt, halála pótolhatatlan 
veszteség.

Meglxildogult kedves, halot­
tunkat t. hó 31-én, pénteken 
délután fél 4 órakor fogjuk a 
II., Deák Ferenc ucca 66 szám 
alatti gyászháztól a rét. egyház 
szertartásai szerint utolsó útjára 
elkísérni és a közép-temetőben 
levő családi sírboltba örök pi­
henőre helyezni.

Szentes, "1934. augusztus 30. 
Jóságos szivednek szeretete él a 
siron túl is és őrködik felettünk! 
Kulcsár Bálint férje, Kulcsár 
Lídia özv. Gyarmati Lajosné és 
családja, Kulcsár Eszter özv. 
Bodnár Jánosné és családja, 
Kulcsár Bálint neje Murvai Pi­
roska és családja. Kulcsár Zsó­
fia férje Bartha Lajos és csa­
ládja gyermekei, unokái, déd­

unokái és a nagyszámú 
rokonság.

Pályázati hirdetmény.
A III. 48-as Körnél megüresedett 

iccési állásra a Kör pályázatot hirdet. 
A pályázatok szeptember 8-ig, Kisasz- 
szony napjáig adhatók be. A részletes 
teltételek megtudhatók Bálint József el­
nöknél Klauzál ucca 18 szám alatt reg­
gelenként 8 óráig és déli 12 órától 2 
óráig csütörtöki és vasárnapi napon.

4071-6

flimztiíli- és fürdőszoba-
MDüdIÓC épület-lakatos munkák, —
MCvBIB'ig vaskapuk, slrke- 
rltések, valamint modern kély- 
htk és takaréktUshelyek
készítését leszállított alcsó áron vállaljaLopták János

lakatos neder, i
Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) j 

Saját érdekében kérjen díjtalan költse- *
vetést. - Téren kerékpárok I
és mindennemű s&earészek

speciális forrasztisd. j

Ide figyeljen!!
j Itt hozzuk köztudomásra, hogy a (Báró Harucker 

uccából

Tóth Sándor
mészáros és hentes BzletÉt,

Bp. Hapucher ucca
1—3 sz. alatti ház 
eladó. Dr.

' amelyben továbbra is a legolcsóbb napi árak mellett 
a legfrisebb bust, a legfinomabb kolbászt, szalámit, 
.'kivágottat és egyéb hentesárut, valamint kitűnő zsír- 

nakvalót ], szerezhet be a nagyérdemű közönség,

a mozi uccéléba
(Nagy Ferenc ucca) a Gazdasági Egyesület 'szék­

házába

helyezte ét.
Tóth Sándor, aki ezután is a legjobbat a legolcsób­
ban kívánja nyújtani üzletében, kedves közőnségé- 

J nek további szives pártfogását kéri..



1934. augusztus 30, csütörtök«

illés

ma dél- 
,rt. Közel 
it máia 
;özgyülés- 
fgyíi van, 
;öltségVC- 
ryeket és 
a tárgy-

ß a köz- 
■t 78 sza- 
latba, a
azonban

lótadó. A 
tonlos té- 
illetve az 
-állapítani 
tileg mér-

iot a köz­
üli a vil- 
lentése a 
igazgató­
lépésére, 

grádi ön­

öm rend- 
nia kell a

ellációt is 
sre. Ezek 
írváth Ig­

az mdit- 
kér azo'k- 
akik ki- 

, A hiva- 
iz, hogy a 
ig beszer- 
Ilenben a 
:t, hogy a 
ennyiséget 
elkezésére,

ALFÖLDI ÚJSÁG 5. oldat 1

belépésre 
it ucca 9.
_4114-29

:szek Máté 
4110-31 

ros iskolai 
István ucca 

4117-31 
[ólai köny- 
(auzál ucca 

4012-30 
hordanék;

4019-1 
lesen köl- 
ítomat ké 

Sámuel- 
_4039-30 
'tehnes le­
fogó áltai. 
■téri pavii- 

2966-L 
Bálint u. 
__ L 

ificadaráló 
pn alatt. 

4121-8
lényt here­
in 4120-8 

tanköny- 
|nY ucca 7 

4123-8 
|IéíőT el- 

1 alatt.
__ 4129-8

pn, kicsi­
ét kérem a 

_ 4127-2 
u különbc- 

U] ucca 
4126-8 

i’flP, pelv- 
lQo ucca 7. 

J5601-26 
SzoinEaton

l,Ucca 89 szN keresek. 
4132-2 
Bálint

NAPINIMK
Csütörtök, augusztus 30. Római 

katolikus: Limai sz. Róza. — Protes­
táns: Róza. — Nap kél: 5.14 órakor, 
nyugszik: 6.46 órakor. — Hold kél: 
8.58 órakor, nyugszik: 12.24 órakor.

Időjelzés: Déli, később nyugati 
szél, több helyen eső vagy zivatar. A 
hőmérséklet a déli megyékben tovább 
emelkedik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 15, árpa 10, zab 10, mor­
zsolt tengeri 10, csöves tengeri 4.20 
pengő.

— Halálozás. Részvéttel értesü­
lünk, hogy Kulcsár Bálintné Sark^Alói­
nál' Lidia életének 78., házasságának 62. 
évében hosszú szenvedés után szerdán 
délelőtt elhunyt. Férje, gyermekei, 
unokái, dédunokái és a kiterjedt ro­
konság gyászolja és siratja. Holnap, 
pénteken délután fél 4 órakor temetik 
a református egyház szertartása szerint 
a Deák Ferenc ucca 66 számú gyász­
háztól a középtemetőben levő családi 
sírboltba.

— Tisztviselői áthelyezés. A bel­
ügyminiszter Kenéz Ilona OTI pénztári 
ellenőrt a vásárhelyi teloszló kirendelt­
ségtől a szentesi kerületi pénztárhoz át­
helyezte.

— Értesítés. Az izraelita hitközség- 
elöljárósága értesíti a hitközség tagi­
jait, hogy az őszi nagyünnepekre való 
templomi jegyek kiadása (a régi bérlők 
helyeinek a f. hó végéig való fenntar­
tásával) megkezdődött s azokért hét­
köznapokon délután 3—5 óra között, 
vasárnap délelőtt pedig 9—11 óra között 
lehet a jegyzői hivatalban jelentkezni. 
Figyelmezteti egyben az elöljáróság a 
híveket, hogy templomjegyét mindenki 
váltsa meg s arról itt ünneplő vidéki 
hozzátartozóik részére is gondoskodja­
nak, minthogy a templomba csak a je­
gyek felmutatása mellett lehet belépni.

lómlnöségü női szövet 90 F«-től, 
Iskolai ruha 3'SO-löl

Brüll Aruhűzban.

— Értekezlet lesz a benzinkutak-
ról. Annak idején megírtuk, hogy a 
szentesi benzinkuttulajdonosok azt kér­
ték, hogy tűzbiztonsági és egyéb okok­
ból a város tiltsa el, hogy7 motalkót és 
benzint kicsiben hordóból és edények­
ből kiszolgáljanak és csak benzinkút 
adhasson el kicsiben motalkót és ben­
zint. Ebben az ügyben a polgármester 
a napikban értekezletre hívja össze az 
érdekelteket.

— Felhívás a nyugalmazott csend­
őrökhöz. A szentesi csendőrparancs­
nokság felhívja a város bel- és külte­
rületén lakó nyugállományú csendőr­
altiszteket, hogy az őrsparancsnokság- 
nál mielőbb jelenjenek meg.

— Értesítés. Értesítjük a t. utazó- 
közönséget, hogy a szolnoki 4.45 és a 
vásárhelyi 5.10-kor induló autóbusz- 
járatot a mai nappal, vagyis augusztus 
26-tól beszüntetjük. Első indulás 6 óra­
kor, vagyis a 6.22-es Csongrád félé a 
szegedi gyorshoz. Tisztelettel: Autó­
buszüzem.

— Sírkövek, keresztek, sirszegélyel 
egyszerű és díszes tormában, minden 
nemű temetői munkák a legizlésesebt 
kivitelben legolcsóbban Pálfiynál.

Kész férfiruhák nagy választékban rend­
kívül olcsó árban kaphatók

Brüll Áriihüzban.
— Az igazi asszony kálváriája. Ire­

ne Dunne játéka mindig rendkívüli él­
mény, mert a való életet úgy senki sem 
tudja életté varázsolni filmen, mint ez 
a rendkívüli tehetségű amerikai szí­
nésznő. Mostani filmjében: »Szív a tör­
vény előtt« egy megcsalt asszonyt ala­
kit, aki ellen az emberi gonoszság min­
den ármánya felvonul és aki önfeláldo­
zása által mégis győzedelmeskedik. — 
Olvan darabot láthat most a közönség, 
melynek minden szava, minden jelenete , 
egy-egy drámai erejű védőbeszéd az 
asszonyi hűség értéke mellett s mint 
ilyen mindenki számára egy tenséges,

— A serdülő ifjúságnak adjunk? 
leienként legalább egyszer reggel tél­
edéskor egy-egy kis pohárnyi termé­
szetes »Ferenc József« keseriivizet, mert 
gyomor-, bél- és vértisztitó hatásának, 
fiuknál és leányoknál egyaránt, igen' 
ontos eredményeket köszönhetünk. A 

gyermekklinikákon a Ferenc József vi­
zet a kisdedek makacs székszorulásánál 
és nagyobb gyermekek gyomorbélhu- 
rutjánál már régóta kitűnő sikerrel al­
kalmazzák.

Szülők figyelmébe. Van szeren­
csém a mélyen tisztelt szülők figyelmét 
felhívni, hogy zongorára, cseljóra és 
énekre a modern zenepedagógia és a 
legbiztosabb módszer szerint tanítok. 
Tanítványaimat nem gyötröm hossza­
dalmas és nehéz zongoraiskolákkaJ, ha­
nem uiabb, általam éveken keresztül 
kipróbált könnyed és biztos módszer 
szerint tanítok. Minden jelentkezőnek 
lelkiismeretesen tudomására hozom, 
hogy érdemes-e tanulnia vagy^ sem. 
Felnőtteket modern tánc-zenére és nép­
zene oktatásra is elvállalok. Szegényebb 
sorsú gyermekeknek kottát kölcsönzők. 
Tandíj lakásomon hetenként kétszer 
való oktatásért havi 10 pengő, házon 
kivid megállapodás szerint. A szülők 
és tanítványok szives pártfogását kéri 
Csavojácz Ferenc Horváth Gyula ucca 
5, Szeged, Zombor, Laibach, Mar del 
Plata, Buenos Aires stb. volt zeneta­
nára.

— Koppasztőkat korlátlan számban 
felveszünk Élelmiszerkiviteli RT. (Csir­
ketelep).

— Iskolakönyv csereakció! Vigye 
még ma be gimnáziumi, polgári leány 
vagv elemi iskolai tankönyveit Unter- 
müller Ernő Petőfi uccai könyvkereske­
désébe, hol is azokat leszállított áru és 
a következő tanévben használatba jövő 
iskolakönyvekre átcserélik, a különbö­
zeti összeg f elszámitásával. Használt 
tankönyvek félárban kaphatók.

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában Szentesen.

— Dr Német Dezső fogorvos-szak­
orvos rendelőjét Horváth Mihály ucca 
5 szám alá (volt Virágos-ház) a zsidó 
iskolával szemben helyezte át.

— Iparügy. Vass Imre (Deák F e- 
rcnc ucca 56) lemondott a vegyeskeres­
kedésre jogosító iparengedélyéről.

— Ügyvédi irodámat Kossuth ucca 
15 szám alá — a volt 1 ary-féle házba 
áthelyeztem. Dr Csák Gyula ügyvéd.

— Kincstári lovat árvereznek. A 
cscndőrosztálypnrancsnokság szeptem­
ber 3-án délelőtt 9 órakor a megye­
háza előtt elárverez egy kincstári ha­
lastavat.

— Ügyvédi irodámat I. Munkácsi 
ucca 3 szám (dr Rimely-ház) megnyi­
tottam, amit a jogkereső közönség szi­
ves tudomására hozok. Dr Rimely Adam

— Sírkövek, sirkeretek, terméskő­
szegélyek mélyen leszállított árban 
Tóth Gyula temetkezési vállalatában 
kaphatók.

— Fokozódik az érdeklődés a 
szombati szabadtéri birkozőverseny 
iránt. Szombaton este a sportuszodá­
ban reflektorokkal megvilágított emel­
vényen nagyszerű sjDortescmény lesz. 
Dr Papp László Eurójia bajnok fog 
megmérkőzni négy szentesi birkózóval, 
pihenő nélkül. Ezenkívül az SzMIK— 
Vásárhely válogatott, birlcozovcrseny is 
szerepel a műsoron. A verseny iránt 
napról napra növekszik az érdeklődés, 
ezért ajánlatos jegyekről elővételben 
gondoskodni. A dohánynagyarudaban, 
Kiss Sándor 'divatáruüzletében cs ban­
ka János üz.lctébcn kapható elővétel­
ben jegy a szombati szabadtéri ver- 

■senyre.

szép élmény. A másik nagy film Harry 
Liedtke főszereplésével »Egy mámoros 
éjszaká«-t szólaltat meg azzal a csat- 
tanós akkorddal, hogy könnyű egv 
botlást elkövetni, de nehéz jóvátenni. A 
Mozgószmház egyik legnagyobb műso­
rát ma és holnap mutatja be.

— Meghivő. A Szentesi önkéntes 
Tűzoltó Egylet 1934. szeptember lió 
2-án délután 3 órai kezdettel a Petőfi 
kerthelyiségében szüreti mulatságot ren­
dez, este pedig 8 órai kezdettel a Pe­
tői i-szálló volt éttermeiben szüreti tánc-
mulatságot tart, amelyre a mulatni vá- __ ____
gvó fiatalságot szeretettel meghívja es 11 Q HI II fl V III V |Rf| 
elvárja. A tűzoltóság nemes célját csak J£| £ || 0 I S SS SIS

1 Fontos tudnivaló! I
Ha arca pattanásos, máj foltos, szeplős, 
forduljom bizalommal a ToFHer 
Drosérlütie*. ott legolcsóbban 
mindent megkaphat. Hatása biztos, 

meglepő.

úgy tudja elérni, hogyha azt támogat­
ják, mert a tűzoltó Szentes város közön­
ségének vagyonát és életét védi. — A .t tűzoltó egyesület telkéri Szentes varos 
n. é. közönségét, hogy akik a mulatság­
ra szőlőt, almát, zöldséget, vagy bar­
mit adakoznak, azt szeptember 1-én dé­
li 12 óráig bejelenteni szíveskedjenek az 
önkéntes tűzoltó őrszoban, vagy a vá­
rosi tűzoltó-őrségen, hogy a beszállítás­
ról gondoskodjunk. —■ A szüreti mulat­
ság kezdete délután 3 órakor, a szüreti 
táncmulatság kezdete este 8 óra és reg­
gel 4 óráig tart. Zenét Gábor I ista 
szolgáltatja. Belépődíj délutánra díj­
mentes, esti táncmulatságra 80 tiller. — 
Felülfizetéseket, tekintettel a nemes 
célra, köszönettel fogadjuk és hirlapi- 
lag nyugtázzuk. Külön meghívók nem 
lesznek kibocsátva. — Délután a zenét 
a vasutaszenekar szolgáltatja. Ren­
dezőség.

■JUUWKWIIWI***** * * * m
Minden viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári

kenyeret!
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben I

Olcsói Ízletes I Tápláló I
* jUULnEfVl* ».«b^bA**** ************

Szentes nagyérdemű közönségét, hogy a Főldmive- 
lésügyi Minisztérium engedélye alapján Ingatlanok 
közvetítésére, eladására és vételére, úgy földbirtokok, 

mint házak bérbe adására és bérbevételére

közvetítő Irodát 
nyitottam

Működésem arra irányul, hogy a hozzámforduló kö­
zönség érdekét lelkiismeretesen szem előtt tartva, pol­

gártársaim ügyeit megbízhatóan intézzem. 
Szives pártfogást kér

Hátai Pál Imre
ingatlanközvetítő

Iroda: Kossuth ucca 14. (Dobray-ház,)

Savanyítást Időszak alatt
a legfőbb
esencet

wüsürelhatla olcsó űrben

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett.

Győgyhaskötő, garantált, minden da­
rab nélkülözhetetlen operált és gyomor 
vesesüllyedésnél. Forduljon bizalommal
Svábnéhoz, Kossuth ucca 10. 4i20-^
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FÖLD
íizvetni SzimcsálT Lajosnénak Derekegy-
?l3aIon 26 hoki 'földje haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Zrínyi ucca 4 sxám^aia«.

Csepregi Örökösök Lapító 16 hold föld­
jük haszonbérbe kiadó. Értekezn A 
kotmány ucca 36 szám. 3909 aukotmany ulw
Derekcgyházi osztott földből a ,
353-as számú parcellák ekidók, érteke^ 
ni a Jólaki csárda helyiségében ■. L 
szerüzletben.

roarh^to^_«gihoidf8M.Br-Kiadó naszonoeiue . ,v '/I 
tekezni lehet Apponyi-tér 15

Honvéd ucca 74 számú ház eladó. Érte-
^NMSa?C,Catt,C,SS.™

Hajdú íxVíióiihecv ”378 számú tÄ* Ä TiXnter szd? 

cserepei épület; érdeklődői

jókaPücca~35^a^záriul ház^eladó^Érte-
kczni ugyanom._______ ___—,->r_
Gicafricis ucca 67 számú ház elac i •
tekezni lehet ugyanott. -----------
Vendéglő házzal együtt eladó; cim^a 
kiadóban.kiaciouaii. ___________ — ------ 7—-
Eiadó a Tóth József ucca 38, Berc.sé“|k 
ucca 103 és 117 és a Pipacs ucca 11 szá­
nni házak. Felvilágosítás nyerhető dr 
Czukermann Andor ügyvéd irodá^ban

Kiadó-Belsöecser 14 számú 23i holdl ta­
nyásföld haszonbérbe vagy esetleg f
be. Értekezni Deák Ferenc ucca^^

Eladó Nagyhég^íTig^ hold g> ümo(esős
Értekezni Honvéd ucca 47 szám 5871-50

------  ------- -—r— 1 1 A horo tO-tneKCzm nvuvvu-v-j____ _-------—
2Ö hold föld, melyben 6 hold here, ta­
nyával haszonbérbe kiadó. Értekezni le
hét Szentlászló 14 szám.______ . 3956 31
Pataki Jánosnak 30 hold kukoricája van 
résziből kiadó. Értekezni Derekegyhaz-
oldal 35 szám_ alatt.________ ,
Alsóréten 8 és 3 hojdas tanyafoldek eb­
adók. Értekezni Alsórét 231, st^^c_2
düllő
40 részlet ártér a vashidnál, több részben 
is olcsón eladó. Értekezés Nagyörvény
ucca 41-a számjiiatt.______ 3^9
Szegvári három réti föld eladó a Nede

■ T - -n " __ Xvt-z-i.Vorzm IA II PSzegvari naroiu icu iv.n kovics-düllőben; értekezni lehet Alsó­
rét 74 alatt. ----------------
Mucsi László Kístőke 78 számú 30 hold 
földje haszonbérbe kiadó; értekezm lehet
ugyanott. _______________
Alsóréten a Berki-düllőben _ 47 hold

Eladó a Lakos ucca 44 számú 9
ben van 3 szoba, fürdőszoba mellékbe 
lyiségekket és egy nagy műhely. Fel 1
gosrtát a lap kiadóhivatala ad. „ ^ L
Bálint ucca 20 számú ház efedo.. Ér- 
tekezni lehet a Felyszincn. . 4119 8
Sopron ucca 72 számú ház eladó. Éit( 
kezm lehet ugyanott.
Páva ucca 7 számú ház eladó vagy bér 
beadó. Értekezm ugyanott. 40/8 5u

Könnyű munkára leányok lelvétetnck 
Kisgörgős uca 5 szám alatt.___4112-31
Fi risnyastóppódást olcsón készítek K au-

T Tmifinott OlcsóSfSTKsnü««« ..«I
jó házikor topható kihordásmj^

I Tavalyi és 14 
I törek eladó

CSelédzmberre mosást vállalok Sneider 
J^zscl ucca 13, volt_Tóth-telep■ 3905-30ózscl ucca 10, r-
állandó munkát kap fizható és bi­
ciklivel rendelkező vasmunkás gróf TiSg

Családfal n házaspárt tyukasznak és bé­
resnek keresek. Értekezni Széchenyi ucca 
28, hetipiacos napokon. 3940-30

I Szép ebédlői 
1 Megtekintheti!

koczi Ferenc

Mi lilF16!

2a, neupnieuü> 1111 ny“ __ _____ „ .
Mészáros Ferenc szabómester, Kossuth 
ucca 28, egy szabósegédet és egy tanon-
cot alkalmaz._______ „
Fűszeres segéd felvétetik Szépénél, Kos­
suth ucca. Ugyanott tiszta házi szap- 
pant veszek. Szépé fűszeres. 3960-2

Eladó íeltérve! 
termés Alsót! 
külön lakás

.„ügyi Hely.zP"
l^Agyniinisz-
űSSU ”
F!nLL 60.8 nuF

pánt veszem, ------ A-rr------,-------
Ffatarborbély és todrászno állást keres 
Cím: Rúzs Molnár ucca 8-a. 3965-2
VSfón« ajánlkozik házakhoz nap.Varrónő ajaniKozi«. ““e-
pengőírt. Ugyanott elonyomda ok|o 
arak. Cím Nyiri-koz 3. _ ,

Használt clrói 
nagyon olcsói 
szám alatt
Sack 6-os
1 darab 3-as 
pistó 4.
Kiss csárdáb 
szeptember 
80 fillér.
Ablakok, vei
gya van eladó

**Jg&
■tó* meg a

ipzendő beruhazá-
tiliió pengőt tor-
Ceniek júliusi ki- 

7 millió penget, 
„illió pengőt tet-
£ ál együttvéve
Is, többlet jelent-

Kít üzlethelyiség és egy padolt szoba 
kiadó Apponyi-tér 1 szám. Ert^L 
lehet a trafikban. 1611 LLen Kl (t uauivuu«. ____ __________ ___ 7>T
Ozíifhelyiié^kSdó lakással vagy anél­
kül, 30 év óta fuszerüztet volt, áronná
elfoglalható. Szilfa ucca 11. ____ 3903 30
Eladom a Nyíri-közi vendéglőmet beren­
dezéssel együtt; értekezni ugyanott.^ ^

lakás, ellátás

Alsórétén a DaM-yuuvuv.. .. 
tölti melyből 7 hold here kiadó ér­
tekezni Sirnkadi Nagy Antal ncc^A^

2 szobás udvari lakas Lakos ucc< 
szám alatt november 1-tol kiadó, ér 
tekezni Lakos ucca 10 szám alatt.

aratc. um ^ y111 *— , ,
Kossuth ucca 17 szám alá fozo-mmd 
nes kerestetik azonnali beléjiesre.^ ^

Nagyobb mnHenesleányt felvételre ke­
resek Cím a kiadóhivatalban. _M07-L

------------- . ,r. keresek
3942-L

jólfőző szakácsnőt íelvételre
Cim a kiadóhivatalban.____________
Kocsist állandó szolgálatra keresek. 
Cim a kiadóhivatalban. 4037-L

kölcsön szolgála- 
Lyar Nemzeti 

fó fizettetett be,
___________Jiatott és kincs-
Törek, pelyvafcvbe vétetett 1.7 
nyomáson. ÉiP ‘

um a íuduuui.a.».^— —---------
Bejáró mindenes kerestetik Nagy Fe­
renc ucca 1 szám alá. _____
Szőlőhöz, gyümölcsfához és vetemény- 
hez értő ember tanyára kerestetik, bo 
vebbet Jókai ucca^58. 4031-51
Kisebb háztartás vezetésére mindenes 
kerestetik. Mécs Balogh ucca4122*2.20

Qvors- és gépírót alkalmaz azonnali 
beléjAsre dr Wellisch István ugyvcA ^

re^iThöldHöIdirWkerlairoson el 
adó. Értekezni Kistőke 72 szám, Paszfi
Istvánnal. _______ _____ _ .. .
Eladó Nagynyomáson 664 negyszo|ol 
löld. Értekezés Nagynyomás U4-a szan^
&Só-42-holdTÖrd' árendába Dónál 13 
szám. Értekezni lehet Klauzál uc^a 22 
szám alatt.szám cuaiv.----------------------------------- V-,
Alsórét 26 számú tanyaföld haszonbér­
be kiadó. Ugyanott hereszena eladó.
Értekezni lehet a helyszínen.___ ipj1'-
Egv-hold szőlő tanyával, esetleg fold 
nélkül is kiadó. Értekezm Bercsényin.

Gimnázista fifnxmgylröigárista leáiwo- 
nyokat teljes ellátássá! vállalok koz
ponton, Andrássy ucca 21 sz-__ —
Tanyáról hazajáró jóravaló csaladna < 

i lakás és istálló van kiadó JelenB
reskedőnél Soósjucca 8.____ -4 , , ,
Kétszobás'lakás mellékhelyiségekké 
azonnalra kiadó Sarkadi Nagy 1
ucca 8 szám alatt.______________3559"L
Központon 2 szoba előszobával esetleg 
3 szobás lakás mellékhelyiségekkel ki­
adó. Értekezni báró Harucker ucca 9 
szám 3762-26

U^ai^"RWétmi"k azonnali belépésre 
Szépénél, Andrássy ucca 2. 4075-5U
Egy íeleskertészt keresek. Ugyanott Ifgepdyva »an etadö. juhäsz ferenc. 

Alsórét 284.

28 szám alatt.

szám.__  ________„__ ._ -----
Udvari szóba' bútorozva kiadó Kísér u.
24 szám alatt._________________ 3908:3°
Bútorozott szoba kiadó, esetleg teljes el 
1Z1/.0001 Kár a Ttnmrker ucca 38 szám

Alsóréti Soós-düllőben 6 kishold fold 
tanvával — egyrésze here — eUdójér- 
tekezm 140-a szám alatt a tulajdonossá.

Lénárt örökösöknek Kístőke 365 számú 
tanyájuk 12 hold földdel, bokenyi csár­
da mellett eladó. Értekezni Kistokc^OÖ-a 
szám. 3964-30
Eladó 24 hold szántóföld Mucsiháton 
vagy kiadó; értekezni lehet PaPP J®1' 
ván mészárossal. 4U3U-z

BuTOrozou dzoud in id 11 Lf, íj j
látással báró Harucker ucca 38^szám.

KiseblU^mTiázistókar'vAŰjrfoíF telj^ U
látásra VII-es gimnázista mellé. Rcreg
ucca 2 szám.___________________3922:30
Rendszerető magányos asszony iskolá­
sokat vállal és szerényigényu iparos 
vagy kereskedő fiatalember teljes dla- 
tást kaphat Stammer S. u. 8. 3918-30

JÓSZÁGOK

8—10 hónapos kisjenei hízónak valót
megvételre keresek. Cim a kiadóhiva­
talban.
Hajtó pulikutyát veszek Aradi Lajos,
Kossuth ucca 31 vagy Vekerzug.

3895-<5U

IV. g mnázjsi
varrógép clai 
szám alatt, 
jókarb n !év 
mer todrászi 
Felsőpárli . 
te. őrlés tiz 
re nincs. Mi
jét kajija,__
Réz, esetleg 
sek. Cim a' 
Pusztatempi« 
nái nag;|obb 
fillérért shi! 
Jókaiban íév 
Nagyörvény 
Diszgaíyás I« 
elvesztek. M( 
d árkalitkák,
3 szám 
Csongrádiul 
15 mázsa n 
Saját termési 
örvény ucca 
Mülépnyom, 
Malöm elad" 
lehet a vizit 
sal, V < cseri 
New Imperil
állapotban 1 
rékpár olcsói

adósságok szolga- 
ékessé vált osz­
tó pengő riévér-

. helyeztek letét- 
sönkezelésben az 

’ alapján ícl- 
2 millió pen-

hei-te vonatkozó 
szerint a postá­
nál is a forga- 
nben júliusban 
csökkent, más 

emelkedést mu­

rids ucca 57 szá- 
kizárólag IV 

12 szám alatt 
—L

jnerre szombator 
pály ucca 89 sz 

vételre keresek 
4132-:

Ijitelién. Fábián
ei. Érdeklődni le 

75. 4128-

Vecseri ucca 12 szám alatt szép választási 
malacok vannak eladók. 3917-30
Berkshire! 6 hetes malacok eladók. Ér­
tekezés Szilfa ucca 5 szám alatt■ 12—1 
óráig. 3937-30
Alsóréten közel a városhoz egy fejős 
tehenet tartásra vállalok. Értekezni le­
het Bercsényi ucca 31 vagy Alsórét 262 
szám. 3962-30

III. polgárit
Harucker Jil
Tisztán kezel
pengő tiz Szí

Vd.ll II Itóz-aiuauur._____ __ __- . .
10 tiöld "kukorica részéből törésre ki­
adó. Értekezm lehet Lakos ucca 78.

Berekháton földdel

Kisér ucca 23 szám alatt egy l]c9al Pa- 
dolt szoba, konyha mellekhelyiséggel 
szeptember 1-ére kiadó. Értekezni le­
het Kísér ucca 11 Jjzam alatt. 3957-2

Kiadó tanya a -------- -
együtt. Értekezm IV. Báthory ucca 2 
szám alatt. Ugyanez a ház ela^4 3()

íltri IX13V1 uv^ ——________ .-r
Csinosan bútorozott szoba egy vagy két 
férfi részére elsejére kiadó Kristo Nagy
István ucca 7.____ __ 394°j2
Kettőszobás lakást keresek hozzávaló 
mellékhelyiségekkel lehetőig a közpon­
ton. A Mi Boltunk. Kossuth ucca 26.

HÁZ

Eladó sürgősen Cicatricis ucca 57 szá- 
1 ^ Irm^vÁlirT T\/.uil Vv IbdLl ÍVIO viv>v.c* V .

xnu ház. Alku köthető kizárólag IV. 
Jcerület Gergely ucca 12 szám alatt
Rá ez Ferenccel._____________~L '
Rákóczi Ferenc ucca 99 számú ház el­
adó; értekezni lehet a Jólaki csárda helyi­
ségében lévő füszerüzletben._____ 3553-L
Nagyörvény ucca 7 száíhu ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott hétfőn és csütör­
tökön. ■ . 3896-30

Egyszobás lakás kiadó, egy 150 kilós 
mázsa eladó Mécs Balogh ucca 7 sz. 
alatt. _____mj2o-ol
Rákóczi Ferenc ucca 115- számú két-KáKóCZi r erem un.i í»*““ ■ ;
szobás lakás egész udvar, kert haszná 
lattal kiadó. M31-30

MŰNK A-ALLAS

Egy jő embert felfogadnék hónapszám 
ra esetleg újévig. Sarkadi, gróf Tisz. 
István ucca 32. M05-«

darab 8 hónapos szép hízónak való 
magyar süldők eladók özemére Berta-

lan ucca 12-a.___________ ______41J_—
Bérkstiiri tenyészkoca, erős strapakeBerkshiri tenyészkoca, erős strapake­
rékpár, flügelhorni, hegedű eladó 111.
Zrínyi ucca 15 alatt._________  4029-2
Eladó egv darab vöröstarka tehén, ha­
sas és tej'ős; értekezni Gróf Tisza Ist­
ván ucca 53 szám. 4016-2
Engedélyezett lincolnshiri kannal a fe­
deztetést megkezdtem Kriztő N. István 
ucca 3 szám alatt (Ki»pi®c-tér.) A kan 
bármikor megtekinthető. Szilágy« Bá­
lint. -LUESle ____________ __ ___
N :>.gy"Imre századosnál Kistőkén nyolc-
hónapos süldők eladók.________487^?
Eladó egylcistíai bőtejü tehén. Fábián­
ban egv házhely eladó. Érdeklődni le­
het Deák Ferenc ucca 75. _ 4128-1
Hasas koca, három darab, eladó Fa­
zekasnál, Kinizsi ucca 9 (volt Mentó 
ucca végén, fakereskedés szomszédsá­
gában). -3°

TV. polgári*.
Wesselényi uj
Kész bútor n
tó Sztanajp' 
Tanoncot^ 
pászti Istvá 
és vetnivató 
Alsórét_23á 
Üzemképes 
szalagfürés: 
36 szám.
720 miHi>U
szecskavág6-
ha, táborid 
30 aiatt._.
Elveszett A
megyeház^ 
ca. Meg a 
vigye aj611
Naponta
Kisgörgósj
Villany-) v’
ban készi
lany- és vi_
15 (TaJXi 
Kevés házig 
lakfc' .Aj

hízónak val<
Szemere Berta

____ 4118-
"Etolikos iskola 
[Tisza István ucc 

4117-3 
étik Nagy Fe 
__ 4115- 

, felvétetnél 
blatt, 4112-2 
itt veszek .Mái 

4110-í
ámu tanyától
E egy pénztá 

lom ellenébe
______4109-1

-6 és vetemén- 
kerestetik; b 

4031-;
egy 150 kilt 
gn ucca 7 < 

_____ 4028-
Hhold here, 1 

Értekezni
V.__  3956-
ételre keresi

____  3942
Hatra keresi

._____4037
, „ kannal a 
LKritó N. lett, 

c-tér.) a h 
Szilágyi i

gaoan;. ____ _____________ .—
40 darab 3 hónapos keresztezett malac 
van eladó Aradi Pálnál Fábián, a cse­
metékért mellett. 4134-16
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